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1. O Nadačním fondu Whisper1. O Nadačním fondu Whisper
Nadační fond Whisper vznikl ke dni 4.6.2019 za účelem finanční a materiální podpory Whispers Charity, 
respektive nemocnice Whisper v Ugandě. 

Základní informace o NF:

NÁZEV:          Nadační fond Whisper

IČO:                 08145393

FORMA:         Nadační fond

ADRESA:       Sokolovská 428/130 
                          Karlín
                         186 00 Praha

SPRÁVNÍ RADA:  
     Markéta Malecová
     Mgr. Adéla Marková
     Ing. Jiří Majer
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2. 2. Úvodní slovo předsedy správní radyÚvodní slovo předsedy správní rady

Vážení přátelé a podporovatelé,

   S radostí vám předkládám první výroční zprávu Nadačního fondu Whisper za rok 
2019, ve které vám oznamuji, že Nadační fond Whisper v letošním roce započal 
svou činnost a nastartoval svou cestu za lepší zdravotní péčí v Ugandě. 
Za tuto krátkou dobu se nám podařilo získat velké množství dárců a příznivců, 
kteří nám věří a sdílí s námi naši vizi. 
I přesto, že naše příspěvky nebyly astronomických výší, podařilo se nám        poskyt-
nout pomoc těm, kteří to opravdu potřebují a jak pravidelně říkáme našim dárcům 
- každá koruna se počítá.
Slibujeme, že si v příštím roce zachováme transparentnost, že budeme k našim 
dárcům otevření a s radostí zodpovíme veškeré jejich otázky tak, jako tomu bylo 
doposud.

                            Za správní radu Nadačního Fondu Whisper,

Markéta Malecová
Předseda Členské Rady Nadačního Fondu Whisper
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3. 3. Přehled o činnosti Nadačního fondu WhisperPřehled o činnosti Nadačního fondu Whisper
FINANČNÍ PODPORA NEMOCNICE

V roce 2019 se NF Whisper podařilo poskytnout nemocnci Whisper 
celkem 136 028 korun.

Z toho:   131 128 na chod a výdaje nemocnice
       3 600 korun na plastickou operaci pro Benitu 
       1300 korun na monitory pro emergency room

Díky těmto příspěvkům se nemocnici v loňském roce velmi dařilo.

   
Za rok 2019 zachránila nemocnice Whisper 12 581 životů dětí a maminek. Paci-
enti k nám přicházejí s nejrůznějšími diagnózami, nejčastěji jsou to: malarie, gastro-
enteritida, respirační onemocnění, srpkovitá anémie a popáleniny. Všem byla posky-
tnuta stejná kompletí péče bez rozdílu toho, zda si mohli dovolit zaplatit vstupní 
poplatek či nikoli.

   Největším problémem byla, a bezpochyby stále je, malárie, která tvoří převážnou 
část našich příjmů do nemocnice. Pacienty s lehkou formou léčíme ambulantně, ale 
pacienti s těžší formou potřebují neodkladnou péči a často také krevní transfuzi. 
Díky naší spolupráci s krevní bankou máme většinou dostatek krve pro naše pacien-
ty - v roce 2019 jsme podali 2 087 krevních trasfuzí.

   Na nutriční oddělní jsme v minulém roce přijali 153 pacientů v těžkém stádiu 
podvýživy. Podvýživa je v Ugandě obrovský problém a téměř každé dítě, které do 
nemocnice přijmeme, trpí nějakou formou podvýživy. Léčba je náročná a zdlou-
havá - o podvyživené pacienty se stará tým profesionálů složených z lékařů, sester, 
nutričních terapeutek a sociálních pracovníků. Díky komplexní péči a nadšení se 
těšíme velkého úsěchu při léčbě podvýživy.

   Na oddělení porodnice a gynekologie jsme registrovali v roce 2019 1 059 paci-
entek. Také jsme rozšířili naše služby a začali jsme nabízet i preventivní programy 
a péči. Pro maminky ve vesnicích, které se k nám nedostanou jsme realizovali out-
reach program, v rámci kterého vyjížděl dvakrát týdně náš tým do vesnice v okolí a 
poskytoval maminkám zdarma ultrazvukové vyšetření.

   Dále jsme přijali 25 dětí se závažnými popáleninami. Takový pacienti jsou u nás 
velmi dlouhou dobu a vyžadují náročnou péči - každodenní převazy, čištění ran, 
antibiotickou terapii a někdy i trasplantaci kůže. 
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MATERIÁLNÍ PODPORA NEMOCNICE

Podařilo se nám navázat spolupráci s některými českými firmami a značkami, které 
nám v loňském roce poskytly materiální podporu.

Značka PRIMEROS nás pravidelně zásobuje kondomy, které plní naši kondomovou 
banku v nemocnici - to je schránka, která je k dispozici všem návštěvníkům nemocnice 
a ze které si mohou sami kondom zdarma vzít. Také se nám povedlo udělat dvě kom-
plexní školení o  bezpečném sexu i s ukázkou správného použit kondomu v rámci 
našich seminářů pro rodiče.

Spolupráce se společností ECONEA nám do ugandy přinesla zásobu dámských hy-
gienických potřeb pro naše gynekologické a porodní oddělení - vložky značky ECO by 
Naty jsou nejen spolehlivé, ale i ekologické a toho si moc vážíme.

Síť papírnictví VERSACO nám do nemocnice odeslala balík s kreativními dárky pro děti 
a veselými čepičkami pro naše zaměstnance, které rozzářily celou nemocnici a užili 
jsme si s nimi spoustu zábavy.

V rámci našich akcí a od našich podporovatelů se nám podařilo také nasbírat 
spoustu materiání podpory jako je dětské oblečení, plyšáčci, veselé čelenky, drobné 
nemocniční přístroje, plenky, baterie a mnoho dalších užitečných věcí.
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MATERIÁLNÍ PODPORA NEMOCNICE

V minulém roce se nám povedlo vyslat do nemocnice Whispers 6 dobrovolníků 
- studentů lékařských fakult a lékařů.

Tady je zkušenost jedné z nich - Kateřiny Štefanské: 

“Letošní prázdniny, přesněji řečeno 6 týdnů jsem se rozhodla strávit dobrovolnickou prací 
v dětské nemocnici Whisper. Myšlenka vycestovat a pomáhat v rozvojových zemích se mi 
honila hlavou docela dlouho, ale odvahu sebrat se a vyjet, jsem dostala až po 6. ročníku 
medicíny a určitě toho nelituji. 

Asi pro mě nejnáročnější část celé mé „mise“ bylo zařizování a 
papírování před odjezdem, zařídit si všechna potřebná očkování, koupit letenky, víza a 
mnoho dalšího, ale v okamžiku kdy jsem nasedla do letadla, neměla jsem nejmenší obavy. 

Již před odjezdem jsem se setkala s další dobrovolnicí, která letěla do Ugandy pár týdnů 
přede mnou, věděla jsem, že po příletu o mě bude postaráno. A taky že bylo, po příletu 
mě čekalo na letišti velmi milé přivítání, s odvozem na hotel, při dlouhé cestě z letiště mi 
bylo vysvětleno, jak to v Ugandě funguje, jak se zde chovat, na co si dát pozor, a podobné 
užitečné rady, které určitě každý, kdo je poprvé v Africe ocení.

Pracovat v nemocnici jsem začala hned následující den. Chodila jsem do nemocnice 
jako všichni ostatní od 7am do 7pm každý všední den. Říkáte si, že je to moc? Vůbec ne, v 
nemocnici jste se vůbec necítili jako v práci, byla to taková jedna velká rodina, mohli jste 
zde snídat, obědvat i večeřet, zůstávala jsem zde dokonce dlouho po skončení své pracovní 
doby.

Pracovala jsem na pozici zdravotní sestry, a musím říci, že pro mě, jako skoro doktora to 
byla i přesto velmi přínosná zkušenost. Mohla jsem pracovat na jakémkoliv oddělení jsem 
chtěla, je zde na výběr z emergency, general , nutrition ward, neonatal intensive care unit, 
nebo porodního sálu. Práce ve Whisperu mě opravdu naplňovala, každý den zde zachraňu-
jete životy a to doslova.  Stačí udělat jen tak málo, jako třeba podat krev, či dát antibiotika a 
pacient se hned cítí lépe. 

Lékařská péče není v Ugandě samozřejmostí, pacientům se nedostává časné a adekvátní 
léčby. Proto velmi podporuji projekty, jako je tento. Myslím si, že to má smysl.
Jsem moc ráda, že jsem tak mohla vycestovat, pomoci, podpořit tuto nemocnici, vidět jaká 
je medicína mimo Evropu.”
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Věcná část

4. Možnosti podpory4. Možnosti podpory
Našim dárcům jsme nabídli širokou škálu možností, jak Nadační Fond a 
nemocnici Whispers podpořit:

 - Dar převodem na náš bankovní účet : 5701615369/0800
 - Přes portál DARUJME.CZ na naše projekty a výzvy
 - Internetovými nákupy přes portál GIVT.CZ
 - Účastí na benefičních akcích pro Whisper 

Kateřina Štefanská

předseda správní rady - Markéta Malecová



Finanční část

5. Soupis nadačních darů5. Soupis nadačních darů

OD PRÁVNICKÝCH OSOB
Tyto skvělé společnosti nás v roce 2019 podpořily a my jim znovu mockrát 
děkujeme.

BEZVA PARTA, s.r.o. ………………………………...4 000 KČ
MARSTAFIT CLUB ………………………………….12 000 KČ

OD FYZICKÝCH OSOB
V rámci darů od fyzických osob se nám v roce 2019 podařilo vybrat 167 955 korun.

Kvůli pravidlům GDPR nezveřejňujeme jmenný seznam našich dárců a zacho-
váváme jejich anonymitu.
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6. Soupis poskytnutých příspěvků6. Soupis poskytnutých příspěvků

Celkem jsme poslali na účet nemocnice Whisper 136 028 korun 
rozdělených v rámci 3 příspěvků:

WHISPER THE UNION FOR CHILD CARE:
Dne 18.7.2019 částku 18 918,25 CZK  ( t.j. 650,00 GBP)
Dne 21.8.2019 částku 92 672,00 CZK  ( t.j. 3 200,00 GBP)
Dne 21.11.2019  částku 24 438,40 CZK ( t.j. 800,00 GBP)

Tyto dary jsou v souznění s oficiálním účelem Nadačního Fondu Whisper 
podle zakládací listiny ( článek II.2. bod a-d) a byly odsouhlaseny správní 
radou nadačního fondu a schváleny revizorem nadačního fondu.



Finanční část

7. Účetní uzávěrka7. Účetní uzávěrka
Účetnictví se provádí podle zákona 563/91 Sb. ve znění pozdějších předpisů a vy-
hlášky č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení tohoto zákona. Účet-
ní uzávěrka se sestavuje v zjednodušeném rozsahu pro nevýdělečné organizace. 
Účetní rozvrh je zpracován podle platné účetní osnovy pro nevýdělečnou činnost a 
účty jsou rozděleny na účtové skupiny. 
Příjmy/dary a úroky z vkladu jsou osvobozeny od daně darovací a daně z příjmu 
podle zákonů 357/92 Sb., par. 20, odst. 4 a 586/92 Sb., par. 18, odst. 3 a 4, písm. c, 
včetně doplňků. 

a) Přehled o hospodaření nadačního fondu 



Finanční část

b) Přehled o osobách, které poskytli dar v hodnotě nad 10.000 Kč             
(pokud dárce nepožaduje zachování anonymity )
MARSTAFIT CLUB …………………………….………………..12 000 KČ

c) Přehled o použití majetku nadace nebo nadačního fondu

Nadační Fond nekorespondoval v roce 2019 s žádným hmotným majetkem.

d) Přehled o osobách, kterým byly poskytnuty příspěvky vyšší než 
10.000 Kč a zhodnocení použití příspěvku

WHISPER THE UNION FOR CHILD CARE:
Dne 18.7.2019 částku 18 918,25 CZK  ( t.j. 650,00 GBP)
Dne 21.8.2019 částku 92 672,00 CZK  ( t.j. 3 200,00 GBP)
Dne 21.11.2019  částku 24 438,40 CZK ( t.j. 800,00 GBP)

Příspěvky byly převedeny na bankovní účet: 
IBAN: GB83BARC20906903335275
SWIFT: BARCGB22

e) Zhodnocení, zda nadace nebo nadační fond při svém hospodaření 
dodržuje pravidlo stanovené pro omezení nákladů souvisejících s 

e) Zhodnocení, zda nadace nebo nadační fond při svém hospodaření 
dodržuje pravidlo stanovené pro omezení nákladů souvisejících s 

Viz. zpráva revizora NF 

Viz. zpráva revizora NF 



Finanční část

8. Zpráva revizora NF8. Zpráva revizora NF
    Revizor vykonával v souladu se statutem NF a ve schdě se zákonem o nad-    Revizor vykonával v souladu se statutem NF a ve schdě se zákonem o nad-
acích a nadačních fondech dohled nad činností nadačního fondu, kontroloval acích a nadačních fondech dohled nad činností nadačního fondu, kontroloval 
způsob hospodaření a dodržování obecně závazných předpisů.způsob hospodaření a dodržování obecně závazných předpisů.
Revizorovi byly předloženy veškeré materiály, které dokumentují činnost NF.Revizorovi byly předloženy veškeré materiály, které dokumentují činnost NF.
Po přezkoumání předložených materiál revizor konstatuje, že čnnost NF je v Po přezkoumání předložených materiál revizor konstatuje, že čnnost NF je v 
souladu s účelem, pro který byl NF zřízen, roční uzávěrka věrně zobrazuje ma-souladu s účelem, pro který byl NF zřízen, roční uzávěrka věrně zobrazuje ma-
jetek, závazky a finanční situaci NF.jetek, závazky a finanční situaci NF.
Revizor doporučuje nadační radě schválit věcnou i finanční část výroční Revizor doporučuje nadační radě schválit věcnou i finanční část výroční 
zprávy.zprávy.

Miloslav ŠindelářMiloslav Šindelář
Revizor Nadačního Fondu WhisperRevizor Nadačního Fondu Whisper

 ————————————————————————————————  ———————————————————————————————— 

Dne                              správní rada schvalujeDne                              správní rada schvaluje
výroční zprávu o činnosti a hospodaření za rok 2019výroční zprávu o činnosti a hospodaření za rok 2019

Markéta MalecováMarkéta Malecová
Předseda správní rady Nadačního FonduPředseda správní rady Nadačního Fondu

Mgr. Adéla MarkováMgr. Adéla Marková
Člen správní rady Nadačního FonduČlen správní rady Nadačního Fondu

Ing. Jiří MajerIng. Jiří Majer
Člen správní rady Nadačního FonduČlen správní rady Nadačního Fondu

18. 05. 2020


